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по теме  «Электростатика», 10 класс
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	1 вариант

	[image: ]1. Электрическое поле создано плоским конденсатором. Модуль напряженности поля в точке 1 равен 5 В/м (см. рис.). Определите значение напряженности поля в точках 2, 3, 4. Ответ обоснуйте.  (1балл)

	 2. Напряжение между полюсами батареи аккумуляторов 40 В. Какой заряд получит конденсатор емкостью 500 мкФ, если его соединить с полюсами этой батареи?    (2 балла)

	3.  Модуль напряженности электрического поля в точке, где находится заряд 10 Кл, равен 5 В/м. Определите силу, действующую на этот заряд.
 (2 балла)

	4. Два одинаковых маленьких шарика, обладающих зарядом 6.10 -6 Кл и 12.10 -6 Кл, находятся на расстоянии 60 см друг от друга. Определите силу взаимодействия между ними. Чему будет равен заряд каждого шарика, если их привести в соприкосновение и затем разъединить?   (3 балла)

	5.  Электрон, пролетая в электростатическом поле из точки А в точку В, увеличил скорость с 1000 до 3000 км/с. Найдите разность потенциалов между точками А и В. Масса электрона равна 9,1  10-31 кг. (3 балла)

	6.  Пылинка, имеющая положительный заряд 10-11 Кл и массу 10-6 кг, влетела в однородное электрическое поле вдоль силовых линий с начальной скоростью 0,1   и переместилась на расстояние 4 см. Какой стала скорость пылинки, если напряжённость поля равна 105 (4 балла)
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